



جسٹس کے ایم جوزف کو سپریم کورٹ سے روکنے کی حکومتی کوشش کی مذمت

پاپولر فرنٹ آف انڈیا کی مرکزی سیکرٹریٹ کے اجلاس نے ایک قرارداد میں اتر اگھنڈہائی کورٹ کے چیف جسٹس کے ایم جوزف کو سپریم کورٹ کا جج مقرر کرنے میں مرکزی حکومت کی ہچکچاہٹ کو سیاسی فیصلہ قرار دیا ہے۔ اجلاس نے کہا کہ اس سلسلے میں بی جے پی حکومت کے ذریعہ علاقائی نمائندگی اور ایس سی / ایس ٹی کی نمائندگی جیسے پیش کردہ وجوہات کی کوئی اہمیت نہیں ہے۔ کے ایم جوزف کے ساتھ بی جے پی کی تلخی کا سبب جوزف کے وہ فیصلے ہیں جو دائیں بازو کی سیاست کے خلاف دیے گئے تھے، بالخصوص ۲۰۱۶ میں اتر اگھنڈہ میں صدر راج ختم کرنے کے فیصلے نے اس تلخی کو مزید بڑھانے کا کام کیا۔ عدلیہ میں سیاسی مداخلت کے اس کھلے مظاہرے سے سپریم کورٹ کا وقار مجروح ہوگا اور عدلیہ پر سے عوام کا بھروسہ اٹھ جائے گا۔ اجلاس نے سپریم کورٹ کے کالجیم سے جسٹس کے ایم جوزف کے حق میں اپنی سفارش کے ساتھ کھڑے ہونے کی اپیل کی۔

شمس الدین انصاری لچنگ کیس میں فیصلے کا خیر مقدم

اجلاس نے ٹرائل کورٹ کے ایک فیصلے کا خیر مقدم کیا ہے جس میں جھارکھنڈ کے بوکارو ضلع میں شمس الدین انصاری لچنگ کیس کے دس ملزمین کو عمر قید کی سزا سنائی گئی ہے۔ شمس الدین انصاری کو بچہ چوری کے جھوٹے الزام میں ہجومی تشدد میں قتل کر دیا گیا تھا، جو کہ ریاست میں سلسلہ وار ہوئے ہجومی تشدد کے واقعات میں سے ایک تھا۔ اس فیصلے نے نسل پرست اور جنونیت پسند عناصر کو کھلا انتباہ دیا ہے، جو بے گناہ مسلم مزدوروں اور مویشی تاجروں کے خلاف پورے ملک میں ہجومی تشدد کے کلچر کو پھیلانے کی کوشش کر رہے ہیں۔ اس قسم کے فیصلے متاثرین کے لیے امید کی کرن ثابت ہوں گے جن سے انہیں انصاف کے لیے لڑنے کا حوصلہ ملے گا۔

یوپی حکومت سے ڈاکٹر کفیل خان کے خلاف درج مقدمات کو واپس لینے کی اپیل

اجلاس نے الہ آباد ہائی کورٹ سے ضمانت ملنے کے بعد ڈاکٹر کفیل خان کو گورکھپور جیل میں آٹھ ماہ کی طویل قید سے ملی رہائی پر اطمینان کا اظہار کیا ہے۔ یوگی حکومت نے ڈاکٹر کفیل خان کے ساتھ جو سلوک کیا وہ سراسر غیر انسانی اور غیر منصفانہ ہے۔ ڈاکٹر کفیل نے غریب گھرانوں کے نوزائیدہ بچوں کی زندگی بچانے کے لیے نہ صرف ہر ممکن کوشش کی، بلکہ ایک مثالی کردار ادا کیا۔ لیکن جس طرح سے بدعنوان حکومت کی انتظامی ناکامیوں پر پردہ ڈالنے کے لیے ڈاکٹر کفیل کو قربانی کا بکرا بنایا گیا، اس سے یوگی حکومت کے زوال پذیر ہونے کا پتہ چلتا ہے۔ اب جبکہ ثبوتوں کی کمی کی وجہ سے الہ آباد ہائی کورٹ نے ڈاکٹر خان کو ضمانت دے دی ہے، تو یوگی حکومت کو چاہئے کہ وہ ان کے خلاف درج مقدمات کو واپس لے اور جیل میں بتائے گئے وقت اور اس کی وجہ سے ان کی اور ان کے اہل خانہ کی ہوئی بدنامی پر ان سے معافی مانگے اور مناسب معاوضہ دے۔

چیئرمین ای ابو بکر نے اجلاس کی صدارت کی۔ اجلاس میں ایم محمد علی جناح، ای ایم عبدالرحمن، کے ایم شریف، او ایم اے سلام اور عبدالواحد سیٹھ

شریک رہے۔

ایم محمد علی جناح

جنرل سکرٹری

پاپولر فرنٹ آف انڈیا

نئی دہلی